

Србија полако али сигурно излази из кризе и рецесије и то ће нам омогућити да чврсто идемо у Европску унију, али и да чувамо традиционално добре односе са Русијом, Кином, Индијом и другим земљама, изјавио је премијер Александар Вучић. Дефицит буџета у септембру био је три милијарде динара, шест пута мањи него што је планирано, истакао је Вучић.



Александар Вучић је на предавању "Српска држава између Истока и Запада" на Правном факултету, рекао да наша земља треба да иде у Европску унију јер имамо много тога да научимо али и како бисмо могли да направимо систем, преноси *Танјуг*.

Говорећи о потреби одржавања традиционално добрих односа са Истоком, Вучић је рекао да смо показали свој однос према Русији јер једини нисмо увели санкције због украјинске кризе, без обзира на притиске, којих је било.

"Србија треба да много учи од Запада", рекао је Вучић али и подвукао да од Истока треба да узме ту врсту слободе и ширине коју Запад због процедура које има није дозвољавао.

Вучић је рекао да се када неко пита да ли сте за Европу, то нажалост своди на бесмислено политичко питање – "јеси ли за Европску унију или не".

Србија, како је навео, треба да тежи великом раду, бољитку, напретку и прихватању савремених технологија, и то је важно јер, како каже, заостаје у ономе што је најважније – у економском развоју.

Вучић је рекао да марљивост код нас, за разлику од протестантског света, никада није била довољно цењена врлина.

Премијер је указао да се ове године догодио покушај притисака да се Срби прогласе за геноцидан народ и да је Србија смела да се "испрси" и није имала због тога последице, као и да је једна чланица ЕУ једнострано увела санкције нашој земљи и извршила економску агресију.



То је, како је навео, био први пример да је Европска комисија стала на страну државе нечланице у сукобу са једном чланицом ЕУ.

"Државу морате да чувате, да доносите тешке одлуке, да три пута размислите пре него што пресечете и да доносите закључке на мудар начин", рекао је Вучић ексклузивно саопштавајући студентима да је дефицит буџета у септембру био три милијарде динара, односно да је био шест пута мањи него што је планирано.

„Још нисам одлучио да ли ћу на утакмицу у Албанију“

БЕОГРАД - Српски премијер Александар Вучић изјавио је данас да још није одлучио да ли ће присуствовати утакмици Србија-Албанија у Елбасану, наводећи да га не занимају безбедносне процене.

„Нисам још донео одлуку, зато што сам се договорио са албанским премијером Едијом Рамом да идем тамо, а сада видим да зове и Хашима Тачија и неке друге. Не смета ми да Тачи долази на неке политичке скупове, али ово како бих вам рекао.....”, објаснио је он.

Премијер је казао да није забринут за своју безбедност у Албанији, али да брине за фудбалере и да ће за њих послати обезбеђење из Србије.

„У великој сам гужви. Имам пуно посла. Одлучићу наредних дана. Лоптањем се још нисам бавио”, казао је Вучић.

Вишеструко смањене дневнице за пут у иностранство

Дневнице за путовање у иностранство убудуће ће бити 12 евра, уместо досадашњих 65 евра, рекао је Вучић наводећи да нико неће моћи да вара државу.

Вучић је рекао да је данас први пут добио извештај колико се троши на дневнице и путовања, као и на трошкове за одвојени живот.

"Био сам шокиран. Неки људи имају примања два и три пута већа од основне плате зато што узимају огроман новац, а то нико не примећује. Зато сам решио да од сутра дневница за путовање у иностранство није 65 него 12 евра. Сит сам превара, сви само траже начин како да преваре државу", навео је Вучић.

Наводећи да ће га многи мрзети због смањења дневница, Вучић је рекао да као председник владе има огромну плату 111.000 динара и да не може да трпи да неко ко га вози или му доноси храну прима већу плату зато што је уписао "не знам колико" прековременог рада и зато што је са њим ишао на путовања у иностранство.

"Као кувар у јавном сектору не можеш да имаш већу плату од председника владе", рекао је Вучић и истакао да у приватном можда то и може.

Одговарајући на питање студента како унапредити приватни сектор и обезбедити да запослени редовно примају плате, Вучић каже да се залаже за јачање приватног сектора јер "све нас издржавају приватници".

"Желимо да приватни сектор буде много јачи", рекао је Вучић и истакао да сигурност буде у приватном, а не у државном сектору.

„Са Приштином 13. октобра“

Премијер Александар Вучић изјавио је да ће 13. октобра бити настављени разговори са Приштином и да ће Србија наставити да ради на очувању стабилности.

"“Ми ћемо наставити наше разговоре са Албанцима на Косову 13. октобра, ове године и немам сумње да ћемо превазићи све потешкоће на миран начин”", рекао је Вучић у обраћању на 5. Београдском безбедносном форуму.

